

# 南區傷兵多 防線有調整

# 理文作客出擊志在三分

▶史提芬彭利拿是南區的前線主力。

## 理文聯賽餘下賽程

4月27日  
客對南區

5月5日  
客對北區

5月19日  
客對深水埗

5月26日  
客對傑志

▶理文力爭首奪港超聯賽冠軍。



港超聯賽今午3時在香港仔運動場上演「獨腳戲」，由南區坐鎮主場迎戰積分表首位球隊理文。理文現時手握3分優勢領先次席的傑志，為繼續鞏固冠軍主導權，理文今仗勢必全力搶攻，期能再傳捷報。南區屬於積分表上半區實力較弱的球隊，加上陣中出現不少傷兵，預料兵強馬壯的理文在能確保後防線不犯錯的情況下，今仗絕對有力擊敗主隊。

大公報記者 張銳

理文現以16戰13勝3和積42分領導群雄，其爭標主要對手傑志暫以39分緊隨。理文在只餘4輪聯賽的情況下，絕對沒有任何的失分空間，否則便會重蹈上季覆轍再與聯賽冠軍擦肩而過。理文今仗作客南區，目標只得一個，就是全取3分。不過，理文本季已經試過因防線不穩或不夠集中而導致失分，面對艾華、佐佐木周和史提芬彭利拿合組的南區攻擊線，客軍一眾後防球員必須打起十二分精神，不能因後防失誤而再次斷送好局。幸好上仗對港會停賽的後防主力中堅李毅凱今仗復出披甲，兵源調動充足。

### 鞠盈智提早「收咧」

南區以16戰9勝3和4負積30分排第5位，落後理文12分，現時目標只為盡可能提高積分，爭奪一個較理想的名次。不過，南區陣中主力攻擊中場鞠盈智已證實因傷而提早「收咧」，加上部分球員有傷在身，人腳在不太完整的情況下，面對攻力強勁的理文，中後場將遭受極大的壓力。南區主教練楊正光賽前坦言在踢法上會稍為調整，他說：「受傷是足球比賽的一部分，我們都不能夠避免，只靠大家的努力去彌補受傷的球員。今仗整體上踢法不會有太大變化，但因應理文兩翼側擊較快、突擊力效率高，所以我們在部署上尤其在防守線路的思維上作出輕微調整，希望球員能夠執行。」



## 港超聯今明賽程

日期	時間	對賽球隊	場地
4月27日	下午3時	南區對理文	香港仔運動場
		北區對流浪	北區運動場
4月28日	下午3時	深水埗對東方	深水埗運動場
		香港U23對傑志	斧山道運動場
	下午4時30分	港會對大埔	香港足球會足球場

## 港超聯賽積分表

排名	球隊	賽	勝	和	負	得球	失球	球差	積分
1	理文	16	13	3	0	49	13	36	42
2	傑志	16	12	3	1	48	10	38	39
3	東方	16	10	4	2	35	9	26	34

註：只列前三位。截至26日

▲安尼亞肩負理文的爭標重任。

## 防線穩定 成爭標關鍵

一得之見

本季港超聯賽已接近尾聲，前列球隊進入爭冠的大直路。理文現居榜首，且有3分優勢，只要餘下賽事全勝便能首奪本地頂級聯賽錦標。不過，相信球迷仍然記得上季理文在最後一刻失掉了幾乎是他們的首個港超聯冠軍，他們本季必須吸取教訓，避免重蹈覆轍。回顧上季港超聯，理文與傑志鬥至最後一輪直接對決，當時傑志在積分表領先理文兩分，只要理文擊敗傑志，便能稱王。該仗，雖然理文一度以2:1領先，但後來的罰球因防線盯人欠緊而導致被傑志扳平，最終踢成2:2平手，理文全季的努力結果白費，令不少支持者感到失望。本季，理文與傑志再次領放，進佔首、次名，理文現時雖然有3分領先優勢，但萬一之後失分，傑志便會後來追上。理文防線過往存在不少隱憂，幸好李毅凱的加盟令球隊後防多了一份穩定，將這份穩定在季內餘下4仗中保持便是重中之重。同時，在最後一輪對陣傑志之前，理文需要把之前3場全部贏下，才能夠在與傑志的「王者之戰」時有更足夠的底氣。

大公報記者張銳

## 簡訊

### 阿拉騰黑力迎今年首戰

26日，記者從UFC獲悉，中國雛量級選手阿拉騰黑力將於5月19日舉行的UFC格鬥之夜賽事中，迎來自己在2024年的首秀，對手是巴西人羅德里格斯。阿拉騰黑力目前戰績為16勝9負2平，其中5次KO，3次降服獲勝。2019年簽約UFC的他已經在八角籠內進行了7場比賽，他通過兩次連勝贏下了其中的4場。去年10月，阿拉騰黑力自告奮勇上陣對決古鐵雷斯，但在3個回合後以一致判定敗北，被終結了連勝狀態。

記者夏微上海報道



▲崔永熙（左）將年滿21歲。

### 崔永熙參加NBA選秀

據經紀公司透露，中國男子籃球職業聯賽（CBA）廣州男籃鋒線球員崔永熙已經報名2024年NBA選秀。崔永熙出生於2003年5月，即將年滿21歲的他被視為中國籃壇希望之星。據介紹，崔永熙自小在父親的影響下對籃球產生了濃厚的興趣，12歲時開始接受系統性訓練。隨着聯賽和國家隊的歷練，崔永熙已經在場上表現得更加成熟。常規賽中，崔永熙場均能夠得到15.7分、6籃板。季後賽截至目前，他場均貢獻17.8分。

中新網

## 海寧任中國男排主教練

【大公報訊】據中新社報道：中國排球協會官網公布了新一屆中國男排集訓名單。比利時名帥海寧成為新一屆中國男排主教練。

中國排協在公告中說：「為提高中國男子排球國家隊競技水平，做好新周期訓練備戰工作，經專家組評議，中國排球協會決定聘任比利時籍教練海寧為中國男排主教練。」



▲海寧（右二）曾帶領波蘭男排獲得東京奧運第5名。

據悉，海寧是繼阿根廷人洛薩諾之後，中國男排歷史上第2位外籍主教練。運動員時期海寧曾擔任比利時國家隊隊長，司職二傳。教練員生涯中，他曾擔任德國男排主教練，率領德國獲得了2012年倫敦奧運會第5名和2014年世界錦標賽季軍。在2018年至2021年執教波蘭男排期間，他率隊獲得了世錦賽冠軍、世界盃亞軍和東京奧運第5。

此外，集訓名單顯示，來自北京的李牧將擔任新一屆中國男排的中方教練組組長，盧衛中、郭鵬、崔建軍將擔任教練。新一屆中國男排集訓大名單共有28名運動員，包括張景胤、江川、俞元泰等有海外聯賽經歷的選手。

## 湯優盃今成都揭戰幔

【大公報訊】據中新網報道：成都2024湯優盃開幕式25日晚在成都舉行。4月27日至5月5日舉行的湯優盃是中國西部首次舉辦世界最高級別羽毛球賽事，共有來自20個國家及地區的32支

隊伍參賽。

開幕式上，世界羽聯主席霍耶在致辭中對世界羽毛球聯合會會員、所有參賽運動員和代表隊成員表示歡迎。他說，很高興來到美麗的成都，成都參與



▲國羽男、女隊主力石宇奇（左）與陳雨菲。

羽毛球運動的人數眾多，湯姆斯盃75年的歷史和優霸盃67年的歷史見證了羽毛球最精彩的一些賽事，相信接下來這一週也會同樣精彩。

中國羽毛球協會主席張軍在致辭中表示，成都是繼2002年廣州、2012年武漢、2016年昆山之後，湯優盃第4次在內地舉辦，也是此項賽事首次由中國西部城市主辦，這體現了中國對世界羽毛球運動發展的全力支持，也體現了世界羽聯和全球羽毛球界對中國的充分信任。

## 湯優盃中國及中國香港今天賽程

場地	時間	賽事	組別	對賽球隊
1號	早上8時30分	優盃	A	中國對新加坡
	下午1時	湯盃	A	中國對澳洲
2號	早上8時30分	湯盃	D	馬來西亞對中國香港
	下午1時	優盃	C	印尼對中國香港

## 奧蘇桌球世錦賽輕鬆晉16強

【大公報訊】據中新社報道：北京時間26日晨，2024年桌球世界錦標賽16強全部產生，斯佳輝成中國「獨苗」。16名種子選手（世界排名前16位）中半數出局，追平了世錦賽正賽首圈種子選手出局人數紀錄。

本次世錦賽正賽第6日產生了最後兩個16強席位，世界排名第1位的英格蘭「火箭」奧蘇利雲和第

13的蘇格蘭人希堅斯雙雙晉級，在正賽首圈賽事（32進16）的收官日捍衛了種子選手的榮譽。其中，奧蘇利雲以局數10:1輕取威爾士「00後」球員佩奇。

### 斯佳輝鍾斯爭入8強

在本次世錦賽上，奧蘇利雲的表現和成績堪稱最大看點。本賽季，這位48歲的桌球傳奇名將已獨

攬5冠，其中分別獲得英國錦標賽和大師賽的第8冠。目前奧蘇利雲已斬獲7個世錦賽冠軍，此番若再次加冕，不僅將包攬單賽季的三大賽冠軍，且將史無前例地實現桌球世界三大賽的第8次大滿貫。

共有5名中國選手參加本次世錦賽正賽，僅有21歲的斯佳輝晉級16強。斯佳輝將與威爾士球員積克鍾斯爭入8強。



▲奧蘇利雲狀態勇銳。